



## 河南安阳市新阶联一届二次会员大会召开

华夏早报讯(记者 艾华林 通讯员 韩雅洁) 1月11日,安阳市新的社会阶层人士联谊会第一届第二次会员大会在市党政综合楼召开。市新联会会长王子龙主持会议,市委统战部有关领导出席会议,全市新联会会员参加。

会议听取了市新联会2024年度工作报告;审议通过了市新联会2024年度财务报告;增补选举了新一批理事;对年度优秀会员进行了表扬。

会议总结了2024年市新联会在思想建设、建言献策、公益慈善、服务社会、联谊交流等方面取得的成效,对2025年工作进行了安排部署。

会议指出,新的社会阶层人士是推动经济社会发展的重要力量,广大会员人才荟萃,有很强的专业优势、行业优势,要积极开展调研,建言献策,引导大家投身公益活动,助力乡村振兴,服务社会民生,在助力我市打造“一高地一区三中心”中积极发挥作用。要着力加强自身建设,强化联络联谊,强化载体建设,不断健全工作机制,既服务好经济社会发展大局,又服务好广大新的社会阶层人士,全力打造我市新的社会阶层人士统战工作品牌。

会议结束之后,举办了“安新讲堂”专题活动,邀请市新联会律师行业分会秘书长王海伟围绕《企业、个人税务风险识别与优化实操》,为会员们进行授课。

此次大会的召开,对市新联会2024年工作做了全面总结,也为2025年的工作奠定了坚实基础。新的一年,安阳市新的社会阶层人士联谊会将继续砥砺奋进,在新征程中凝心聚力,为推动安阳经济社会高质量发展及助力全社会贡献新力量、展现新作为。

邵阳县不断拓展服务业的发展空间和领域。同时,积极引进和培育一批具有影响力的服务业企业,提升服务业的竞争力和影响力。

### 消费市场持续繁荣

2024年,邵阳县社会消费品零售总额同比增长8.0%,这一数据体现了全县消费市场的持续繁荣。通过优化消费环境,丰富消费供给,邵阳县不断满足人民群众日益增长的消费需求。同时,积极推动线上线下消费融合发展,培育新的消费增长点,为消费市场的持续繁荣提供了有力支撑。

### 实施“八大行动”,推动高质量发展

为推动经济社会高质量发展,邵阳县深入实施“八大行动”:一是实施创新驱动发展战略行动;二是实施乡村振兴战略行动;三是实施城市提质行动;四是实施交通物流枢纽建设行动;五是实施生态环保行动;六是实施文化旅游提升行动;七是实施民生保障行动;八是实施风险防控行动。这“八大行动”的深入实施,为邵阳县的高质量发展提供了有力支撑和保障。

### 未来展望:高质量发展的新蓝图

展望未来,邵阳县将继续坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕“三高四新”战略目标,深入实施“八大行动”,推动经济社会高质量发展。我们将继续深化改革创新,优化营商环境;加快产业转型升级;推进城乡融合发展;加强生态文明建设;提升公共服务水平;加强风险防控和应急管理。

## 共话公益赋能未来 第二届雪峰山乡村振兴发展沙龙举行

华夏早报讯(首席记者 陶越 通讯员 申岸天 易兵)1月11日晚,第二届雪峰山乡村振兴公益发展沙龙在湖南大学工商管理学院举行,此次沙龙紧扣“公益赋能·创变创业”主题,传播公益理念,交流实践经验,培养创新人才,构建“泛雪峰山公益生态系统”,共话公益赋能未来。

沙龙开场,中国公益创业研究中心执行主任、湖南大学工商管理学院教授汪忠博士从“公益是什么?为什么?今后怎么做?”的角度,阐述“商业向左,公益向右”的理念,让在场参会人员有了全新的认识,看到中国公益创业的前景,奠定了此次沙龙以公益引领乡村振兴发展的基调。

在专题演讲的议程中,《中国社区治理》主编,湖南省社会学学会副会长,湖南唯实公共服务评估中心主任李焱林博士在《公益组织要具备赋能能力》的演讲中,诠释了“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,着重阐述了公益组织应如何从理念、方法到资源等多个维度,指出公益不再是简单的物

质援助,而是可持续发展理念与能力的传递。要在奉献中发展,在发展中奉献,为雪峰山地区的各类主体赋予发展的赋能。

洞口县大邵公益创始人,凤溪农业发起人刘之鹤发表了《雪峰山下公益村》演讲,满怀激情的讲述了自己“在一个农场嫁接社会公益”的感人故事,倡导全民参与家乡建设,心灵驿站、非遗手工坊、儿童生存能力训练营等等项目在各界力量支持下应运而生。应整合所有的资源,实现文明实践与乡村产业发展两手抓,互相促进,跨界合作,真正探索出和美乡村的创建新路径,努力将乡村振兴过程中的诸多问题一一化解。

湖南大学工管院财务系助理教授,硕士研究生导师王跃武发表《乡村振兴杂谈》、城步县方圆社会工作服务中心会长戴方财进行了《山区公益现状与突破分析》、新邵县青年志愿者协会会长周理琼分享了《公益服务暖人心,向爱而行乡村振兴》的美好时光、长沙益满钵满新型农业有限公司董事长张华勇讲述了自己的《精致农业梦想》。

在实践经验交流环节中,湖南省内不同公益项目的负责人纷纷登台,共同探讨乡村振兴与公益创新创业的新思路、新方法。对公益与产业融合的探讨成为焦点,把好事做好成为主题,大家围绕乡村振兴、创新创业、公益创变等话题进行深入交流和探讨,分享他们如何运用公益力量破解发展难题的故事。公益对产业的赋能,不仅激活了乡村经济的“造血功能”,还为乡村产业可持续发展奠定了坚实基础,吸引更多人才和资源向乡村汇聚,形成乡村发展的良性循环。同时,各届精英人士从创业的角度,提出城乡大融合并鼓励更多地年轻人参与创业,并提供创业的机会与平台。

此次沙龙由湖南大学工商管理学院、洞口县大邵公益志愿者联合会、《中国社区治理》期刊、若水梅溪湖书院主办。来自政府部门、公益组织、高校及企业界的100余名嘉宾和代表出席此次沙龙,随着沙龙的结束,公益赋能雪峰山乡村振兴的大幕已全面拉开。

## 湖南省邵阳县: 勇毅前行, 开拓经济社会高质量发展发展的新篇章

2024年,湖南省邵阳县在市委、市政府的坚强领导下,以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,紧扣高质量发展首要任务,坚决贯彻落实“三高四新”战略,深入实施“八大行动”,奋力谱写邵阳县经济社会高质量发展的新篇章。一年来,邵阳县在多个领域取得了显著成效,展现出强劲的发展动力和广阔的发展前景。

《华夏早報》首席记者 陶越 记者 黎浩 报道

### 经济发展稳健前行

2024年,邵阳县预计全年实现地区生产总值226亿元,同比增长5.8%,这一成绩的取得,得益于县委、县政府对经济工作的精准

把握和有效部署。全县上下齐心协力,以项目为王,以产业立县,积极推动传统产业转型升级和新兴产业培育壮大,为经济发展注入了强大动力。

在工业领域,邵阳县规模工业同比增长8.5%,显示出县域工业经济的稳健增长态势。通过优化产业布局,完善产业链条,邵阳县不断增强工业的竞争力和抗风险能力。同时,积极引进和培育高新技术企业,推动技术创新和产业升级,为工业经济的高质量发展提供了有力支撑。

在投资领域,邵阳县固定资产投资同比增长8.5%,这一数据体现了全县上下对固定资产投资的重视和投入。通过加大基础设施建设力度,优化投资环境,邵阳县吸引了大量社会资本的投入,为县域经济的持续发展提供了坚实保障。

### 财政收入稳步增长

2024年,邵阳县完成一般公共预算收入7.9亿元,同比增长0.34%。这一成绩的取得,得益于县委、县政府对财政工作的精细管理和有效调控。通过加强税收征管,优化财政支出结构,邵阳县实现了财政收入的稳步增长。同时,积极争取上级财政支持,加强与金融机构的合作,为全县经济社会发展提供了有力的资金保障。

### 服务业蓬勃发展

在服务业领域,邵阳县规模以上服务业同比增长18%,这一数据彰显了全县服务业的蓬勃发展态势。通过优化服务业发展环境,推动现代服务业与制造业融合发展,